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PUHEENJOHTAJAN TERVEISET: 

 
Metsästyskausi 2008 rupeaa hirvenpyynnin osalta kääntymään loppusuoralle. Monin 
paikoin luvat on käytetty, joissain alueilla pyynti jatkuu vuoden loppuun. 
Hirvikannassa tuntuu olevan suuria eroja alueittain. Koirat ovat päässeet tekemään 
töitä sen eteen mihin niitä on jalostettu, koulutettu ja kasvatettu. 
 
Hirvenpyynnissä kuten kokeissakin on omat vaaransa koirille. Joka syksy kantautuu 
tietoja koirille sattuneista tapaturmista. Koiria loukkaantuu ja kuolee erilaisissa 
tapaturmissa. Tätä kirjoitettaessa on monin paikoin vielä pahimmat ajat edessäpäin. 
Heikot jäät ovat todellinen vaara, myös tielle nousevaa koiraa on vaikea havaita, kun 
on kaksi pimeää vastakkain. Ei ole liioittelua varustaa koiraansa heijastavalla 
pannalla tai liivillä. 
 
Kokeissa on jäsenistömme koirat ovat saavuttaneet menestystä, mutta varmaan 
myös pettymyksiä on tullut. Tuloksia katsellessa kiinnittyy huomio tyhjiin hakuihin 
myös arvokokeissa. Ilmeisesti tasa-arvoisia maastoja on kokeiden järjestäjien vaikeaa 
löytää. Saattaahan koirankin yllättää sairaus tai matkaväsymys, mutta arvokisoihin 
päässeet ovat läpäisseet monet karikot. Meidän yhdistyksemme alueelta ei tuurilla 
mennä eteenpäin, vaan koirilla pitää olla huippu-ominaisuudet hirvityöskentelyssä. 
Jokainen koiran omistaja voi olla ylpeä saavutetusta paikasta, onnistuu kokeessa 
miten tahansa.    
 
Toivotan kaikille menestyksekästä loppuvuotta kokeissa.  
Hyvää ja Rauhaisaa Joulua ja Uutta Vuotta 2009!  
 
t. Sakke 

SIHTEERIN TERVEISET: 

 
 

Hyvää ja Rauhallista joulua 
sekä Onnellista Uutta Vuotta 

2009! 
 

… ja kiitos kuluneesta vuodesta.  
 

t. Sihteeri Elli 
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JÄSENSIHTEERI / RAHASTONHOITAJA TIEDOTTAA! 

 
Keväisen pankki sekaannuksen ja virheellisen tilinumeron myötä on osa jäsenistä 
maksanut jäsenmaksun kahteen kertaan.  Näiden jäsenten jäsenmaksu on suoritettu 
ensivuodelle. Ilmoitus liikamaksusta selviää kevään aikana. 
 
Rahastonhoitaja 
Matti 

SAUNAILTA KOIRANÄYTTELYN TALKOOLAISILLE 

 
Pudasjärven lentokentällä 10.1.2009. Paikan päällä on mahdollisuus yöpyä ja saunoa, 
joten tässä vaiheessa ottaisin ennakkoilmoittautumisia, että voin varmistaa kyyti-, 
ruokailu- ja yöpymisjärjestelyt.  
 
Iltamaan on tarkoitus järjestää pikku naposteltavaa, hyvää hirvikoiraseuraa, 
jutustelua, saunomista ja Pitkäsen Heikki on lupautunut järjestämään leikkimielistä 
kisailua. 
 
Revon Liikenne Muhokselta lähtisi minibussilla mukaan. Jokainen maksaisi kyydin 
itse, mutta muutoin iltama olisi maksuton talkoissa mukana olleille jäsenille. Hinta 
tuskin nousee korkeaksi mikäli saamme "minibussillisen" väkeä matkaan.  
 
Eli ei muutakuin varauksia otetaan vastaan! 
 
Heidi  
Näyttelyjaosto 
P. 0400-326 176 
karhusaaren.kennel@wippies.com 

PALKINTOTUOMARIKISAT 

Vuoden NUORI palkintotuomari! 

Kisaan osallistujan pitää olla alle 25-vuotias osallistuessaan kisaan. Ylituomarin 
allekirjoitus on pakollinen. Eniten kokeissa käynyt palkitaan yhdistyksen 
vuosikokouksessa. Kisakortti lähetetään koevuoden loputtua sihteerille osoitteeseen 
Eeva-Liisa Kemppainen, Miinanmutka 3, 91800 TYRNÄVÄ. Kortti on voimassa 
31.12.2008 saakka.  

mailto:karhusaaren.kennel@wippies.com
http://oshy.fi/21/09/2008/palkintotuomarikisat/
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Vuoden PALKINTOTUOMARI! 

Eniten kokeissa käynyt palkitaan yhdistyksen vuosikokouksessa. Ylituomarin 
allekirjoitus on pakollinen. Kisakortti lähetetään koevuoden loputtua sihteerille 
osoitteeseen Eeva-Liisa Kemppainen, Miinanmutka 3, 91800 TYRNÄVÄ. Kortti on 
voimassa 31.12.2008 saakka.  

KASVATTAJAKISA  

1. Kilpailu on syntynyt jäsenistömme aloitteesta ja hallitus on laatinut ja hyväksynyt 
kilpailulle nämä säännöt. 
 

2. Kilpailuun osallistuvan kasvattajan tulee olla yhdistyksemme jäsen. Kilpailuun voivat 
osallistua kaikki yhdistyksemme hirvikoirarotujen kasvattajat (Harmaa 
norjanhirvikoira, Jämtlannin pystykorva, Suomen pystykorva, Karjalan karhukoira, 
Laikat, Valkoinen ruotsinhirvikoira ja Musta norjanhirvikoira). 
 

3. Kasvattajat kilpailevat yhdellä koiralla, tämän kilpailuun ilmoitetun koiran 
kasvattamiensa jälkeläisten koirien hirvenhaukkukokeissa kilpailukautena 
saavutettujen tulosten perusteella. Kilpailussa otetaan huomioon paras tulos 
kilpailukaudelta enintään viiden (5) koiran osalta, joista vähintään yhden täytyy olla 
narttu. Kilpailukausi on yksi kalenterivuosi. 
 

4. Tulokset lasketaan seuraavasti: 
AVO 1 ja VOI 1 10 pistettä 
AVO 2 ja VOI 2 4 pistettä 
AVO 3 ja VOI 3 3 pistettä 

Nämä saadut kilpailupisteet lasketaan yhteen, maksimi on 50 pistettä. Lisäksi 
lasketaan yhteen kilpailuun ilmoitettujen koirien saavuttamat koepisteet, kunkin 
koiran osalta kilpailuun ilmoitettujen tulosten perusteella. (Kilpailun yhteistulos voi 
olla esim. 50/440,5) 

5. Kasvattajan on ilmoitettava osallistumisensa kilpailuun tuloksineen tammikuun 15. 
päivään mennessä. Tulokset lähetetään sihteerille kirjallisena. 
 

6. Oshy hankkii kiertopalkinnon johon kaiverretaan eniten pisteitä saaneen koiran nimi 
ja vuosiluku. Kiertopalkinto luovutetaan vuosikokouksessa kasvattajalle vuodeksi 
haltuunsa. Kasvattaja on velvollinen toimittamaan yhdistykselle kiertopalkinnon 
takaisin tammikuun loppuun mennessä. Muiden kilpailuun osallistuneiden 
kasvattajien tulokset kirjataan vuosikertomukseen. 
7. Säännöt on vahvistettu hallituksen kokouksessa Haukiputaalla 8.4.2005 

Kisaan ilmoittautumiset: eeva-liisa.kemppainen@dnainternet.net  tai Eeva-Liisa 
Kemppainen, Miinanmutka 3, 91800 TYRNÄVÄ 

http://oshy.fi/21/09/2008/palkintotuomarikisat/
mailto:eeva-liisa.kemppainen@dnainternet.net
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POHJOLA-CUP 

Ilmoittautumiset kisaan: aitta.eero@mail.suomi.net tai Eero Aitta, Peurantie 17. 91410 
JOKIRINNE 

VALIOKOIRAILMOITUS 

 

 

Ilmoitus jätettävä sihteerille viimeistään 8.1.2009 

mailto:aitta.eero@mail.suomi.net
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VUODEN HIRVIKOIRAKILPAILU +  SÄÄNNÖT: 

Vuoden hirvikoirana palkitaan Oulun seudun hirvikoirayhdistyksen vuosikokouksessa 
vuosittain yhdistyksen jäsenen omistama ja kilpailema koira, jonka omistaja on 
ilmoittanut kilpailua seuraavan vuoden tammikuun 15. päivään mennessä sihteerille. 
Kilpailuvuodelta pitää olla koe- tai näyttelytuloksia ja saavuttanut niistä korkeimman 
pistemäärän seuraavan ohjeen mukaan. 

Näyttelytuloksista huomioidaan kolme parasta tulosta. ROP tai VSP antavat 45 
pistettä kukin. Vaihtoehtoisesti, mikäli koira on jo valmis FIN MVA, voi koiran 
omistaja ilmoittaa sen, josta koiralle tulee 75 pistettä. 

Hirvenhaukkukokeissa koira saa pisteitä seuraavasti: 
 AVO 1:n tulos antaa 20 pistettä ja kaikki VOI 1:n tulokset antavat 25 pistettä. 
 
Lisäksi lasketaan ”arvokilpailuista” pisteitä seuraavasti: 

 PM tai KV-koe, 
maaottelu, 
juniorimestaruus, 
tappisarvi, 
rotujärjestöjenvälinen 
ystävyysottelu 

Lohkon valinta, OSHY:n 
narttukisa 

SM-kisat, OSHY:n 
mestaruuskisa 

Sijoitus Pisteet Pisteet Pisteet 
1. 75 150 250 
2. 70 145 245 
3. 65 140 240 
4 60 135 235 

Jne. sijoituksen pudottua yhdellä, pisteet putoavat viidellä. Pohjan lohkon ystävyysottelu 
rinnastetaan tavalliseen kokeeseen. 

Hirvikuningatar-, Hirvikuningas-, Hirvimestaritar-, Hirvimestari-, Juniorimestaruus-, 
Hirviherra-, Hirvenhaukut-, Tappisarvi-, Laikojen SM-kisoissa/otteluissa saavutettu 1.sija 
muistetaan yhdistyksen vuosikokouksessa yhdistyksen standaarilla.  

VUODEN NUORI HIRVIKOIRA 

Vuoden nuori hirvikoirana palkitaan koira samojen sääntöjen ja pisteiden mukaan kuin 
Vuoden hirvikoirakin, sillä erotuksella, että koiran on oltava alle kaksivuotias tuloksia 
hankkiessaan. Nuori koira voi kilpailla molemmista titteleistä. 

Päätetty 24.2.2008 hallituksen kokouksessa 
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SYKSYN KOETULOKSIA: 

Pohjanlohkon valintakoe 7.11.2008 

 

Lohkon parhaat vasemmalta: 
1. Asko Elfving & Renkirannan Mimi, 3. Keijo Alatalo (koira vielä hirvillä), 2. Hannu Pöykiö & Nissas Kira 

Valintakoe käytiin Kiimingin Reposelällä n. +3 asteisessa pilvisateisessa säässä. 
Ylituomarina toimi Antero Syrnänen. Kokeen järjestelyt sekä tuomarityöskentely 
olivat erinomaista tasoa. Tulostaso muodostui hyväksi. Onnea kaikille koirille ja 
koiranomistajille. 

1. VOI1 93,5p Renkirannan Mimi, Asko Elfving (42/2), Kainuu 
2. VOI1 91p. Nissas Kira, Hannu Pöykiö (42/2), P-Pohjanmaa 
3. VOI1 87p. Täysajan Linda, Keijo Alatalo & Jari Uutela (42/2),Lappi 
4. VOI1 84,5p. Haukkuhurtan Malla, Toni Tanskanen (42/2), K-Pohjanmaa 
5. VOI1 84,5p. Slungarkläppens Majja, Jukka Moilanen (42/2), Kainuu 
6. VOI1 79p. Salolan Omar, Niko Känsälä (242/2), K-Pohjanmaa 
7. VOI1 79p. Savulahden Noora, Mika Kulppi (242/2), Lappi 
8. VOI1 70p. Huhtian Roosa, Hannu Ahola (42/2), Lappi 
9. VOI3 54p. Eränevan Siiri, Sakari Sammalmaa (242/2), P-Pohjanmaa 
10. VOI3 51,5p. Camilla, Markku Kauppila (42/2), P-Pohjanmaa 
11. VOI0 9p. Vasamasan Emma, Matti Isokoski (42/2), K-Pohjanmaa 
12. VOI0 8p. Tiperin Tilta, Jukka Kemppainen (242/2), Kainuu 

Mestaritarotteluun valitut koirat. Mestaritarottelu käydään P-Karjalassa Kolin 
maisemissa 15.11.2008 

1. VOI1 93,5p Renkirannan Mimi, Asko Elfving (42/2), Kainuu 
2. VOI1 91p. Nissas Kira, Hannu Pöykiö (42/2), P-Pohjanmaa 
3. VOI1 87p. Täysajan Linda, Keijo Alatalo & Jari Uutela(42/2),Lappi 
4. VOI1 84,5p. Haukkuhurtan Malla, Toni Tanskanen (42/2), K-Pohjanmaa ( varalla) 

http://oshy.fi/07/11/2008/pohjanlohkon-valintakoe-7112008/
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Nestehaukut 10.10.2008 tulokset 

Sää oli pilvipoutainen n.+6astetta. Ylituomarina kokeessa toimi Lauri Järvelin ja 
kokeen taso muodostuikin erinomaiseksi. 
Kokeeseen osallistui 13 voittajaluokan koiraa sekä 1 avoimenluokan koira.  

1. VOI1 98p. MOSKU (48/1), Pekka Parkkinen, Ylikiiminki 
2. VOI1 96p. MANTA (48/2), Petri Repola, Muhos 
3. VOI1 95p. LAZUTIINAN POKE (242/1), Jarmo Haapasalo, Muhos 
4. VOI1 89p. KUKKASJÄRVEN PONSSE (242/1), Joonas Vimpari, Muhos 
5. VOI1 88,5p. ETELÄNSELÄN LISSU (242/2), Tuomo Pohjola, Muhos 
6. VOI1 85,5p. VILLIREVON JYKI (242/2), Pertti Haapasalo, Muhos 
7. VOI2 68,5p. RAIKUKORVEN NAPOLEON (42/1), Marko Lukkarinen, Tyrnävä 
8. VOI2 68p. KARHUSAAREN BEKKO (42/1), Keijo Pieniniemi, Muhos 
9. VOI2 67,5p. PYSTYTUULEN MINNI (42/2), Seppo Kukkonen, Muhos 
10. VOI2 65p. KURENOJAN ILA (48/2), Mauno Oikarinen, Utajärvi 
11. VOI2 63,5 HIRVIROVAN TOPI (242/1) Mikko Levänaho, Vihanti  

Loput jäivät vaille luokkatulosta. 

Narttukisan 20.9.2008 tulokset 

Kisaan osallistui 18 voittajaluokan ja 1 avoimen luokan koira. Kisa käytiin hieman 
sateisessa syyssäässä. Ylituomarina toimi Marja Kytönen / avustavana tuomarina 
Jaakko Kytönen Kauhajoelta.  

1. 92 p. Mustasuvannon Tari (242), Hannu ja Mika Lohi, Haukipudas 
2. 87 p. Huhtian Oona (42), Pentti Kakko, Haukipudas 
3. 86,5 p. Tiperin Olga (242), Ilkka Lyytinen, Vaala 
4. 86 p. Turvankapsuttajan Viivi (42), Mika Piirainen, Sotkamo 
5. 85,5 p. Pamela (242), Asko ja Oskari Kalliokoski, Arkkukari 
6. 85,5 p. Camilla (42), Markku Kauppila, Kiiminki 
7. 84 p. Otuskairan Lyyti (48), Hannu Pelkonen, Pattijoki 
8. 73 p. Kurenojan Ila (48), Mauno Oikarinen, Utajärvi 
9. 72,5 p. Pystytuulen Minni (42), Jaakko Kukkonen, Muhos 
10. 55 p. Pystytuulen Panja (42), Chetti Mesiniemi, Vaala 

Loput koirat jäivät ilman luokkatulosta.  

http://oshy.fi/14/10/2008/nestehaukkujen-tulokset/


10 
 

Pohjan Lohkon Ystävyysottelu 23.8.2008 tulokset 

Pohjan Lohkon Ystävyysottelu käytiin liiankin kesäisissä olosuhteissa Limingassa 
23.8. Tulostaso jäi ajankohta huomioon ottaen odotetunlaiseksi. Joukkuekilpailussa 
Oulun Seudun Hirvikoirayhdistys oli tyly isäntä voittaen kisan oulaistelaisten koirien 
pisteillä 255,5. Toiseksi tuli Kainuun Hirvikoirayhdistys pistein 235,0, kolmanneksi 
Keski-Lapin Hirvikoirayhdistys pistein 187,0 ja viimeiseksi jäi Keski-Pohjanmaan 
Hirvikoirkerho pistein 91,5. Koirakohtaisia tuloksia: 
1. 242/1 Ansakaarron Osku, Markku Lehtola, Oulainen, 90p. 
2. 42/1 Pyssynivan Roope, Marko Oikarinen, Kajaani, 86p. 
3. 42/1 Martinmäen Rippe, Mikko Raudasoja, Oulainen, 86p. 
4. 48/1 Usvaniityn Jappa, Jari Äijälä, Oulainen, 79,5p. 
5. 42/1 Bösse, Erkki Leinonen, Paltamo, 78,5p. 
6. 42/1 Kettunurin Renny, Jari Kykyri, Kälviä 74p. 
7. 242/2 Ruikusuon Lissu, Juha-Pekka Haataja, Kuopio, 70,5p. 
 

Muut 9 koiraa eivät haukkuneet ykköstä. 

HIRVIPORUKKA:  

OSHY:n JÄSEN:  
Mikäli sinulla ei ole mahdollisuutta osallistua hirvenpyyntiin ja haluat pyyntiin, lue 
OSHY:n hirviseurueen säännöt. http://www.oshy.fi  

 
Ota yhteys: 

Vesa Tanhuaan puh. 040-8236362 
tai Mesaanintie 5 C 40, 90500 OULU 

 
1. OSALLISTUMISOIKEUS JA SEURUEEN 

MUODOSTAMINEN: 
Hirvenmetsästykseen osallistumaan ovat 
etusijallisesti ne yhdistyksen jäsenet joilla ei ole mahdollisuutta metsästää 
muissa seurueissa ja luvanhakijat eivät metsästä muissa seurueissa.  

2. Hirviseurueen hyväksyy Oshyn hallitus kokouksessaan. 
3.  Hirviseurueeseen liittyminen tapahtuu ilmoittautumalla seurueen 

perustavassa kokouksessa tai ilmoittamalla siitä metsästyksenjohtajalle 
maaliskuun loppuun mennessä tai muulla erikseen sovitulla tavalla. 

4.  Ampujana metsästykseen osallistuvalla jäsenellä tulee olla suoritettuna 
voimassa oleva ampumakoe. 

 

 

http://oshy.fi/24/08/2008/pohjan-lohkon-ystavyysottelu/
http://www.oshy.fi/
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Yhdistyksen vuosikokous järjestetään  

Kempeleen Pohjankievarissa  

su 15.2.2009 klo 13 

Valtakirjojen tarkastus alkaa klo 12 

Kaikki jäsenet ovat lämpimästi tervetulleita 

osallistumaan ja vaikuttamaan yhdistyksen asioihin. 

Esityslista nähtävänä n. 1kk ennen kokousta 

kotisivuillamme www.oshy.fi - Tervetuloa, Hallitus 

Hallitus toivottaa kaikille 
jäsenilleen  

Hyvää Joulua  
ja onnellista  

Uutta Vuotta 2009 

 

http://www.oshy.fi/
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